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2.a)

2b)

12 voltin pariston (pariston sisaresistanssi 7) navat yhdistetdan 20 Q:n vastukseen. Vastuk-
sen kuluttama teho on 5 W. Miki on pariston kuluttama teho?

Verkossa on b haaraa. Montako solmua verkossa tulee vahintian olla, jotta verkko kannat-
taisi ratkaista mielummin silmukkavirta- kuin solmupistemenetelmalla, jos kriteerind on
muodostuneen yhtaléryhmén koko?

Ratkaise oheisessa piirissd oikeanpuoleisessa 4 Q:n vastuksessa kuluva teho.
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Laske oheisessa piirissé virta . (¢2) ajanhetkelli = 10 ms, kun R=20Q, C=0.1mF, L =2
mH ja e(t) = 10 sin (2000 t + 45°).
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Mitoita oheisessa piirissd L ja C siten, ettd kuorman R, patéteho maksimoituu. Miki on ko.
teho? E e = 454£45°V, f =1 kHz, R; =150 Q, R, = 50 Q. (Vihje: Theveninin ekvivalentti

voi auttaa.)
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Valitse seuraaviin viittimiin oikea vaihtoehto. Oikea vastaus antaa 1 pistéen kukin, vidrd
vastaus 0 pistetta. '

Vastuksen R = 10 kQ kautta kulkevan sinimuotoisen virran tehollisarvo on 5 mA. Miki on
vastuksen yli olevan jénnitteen huippuarvo?

a) 707V b) 7.07V c) 354V d 35V

Rinnankytketyssd RL —piirissd seki resistanssin etti induktanssin kautta kulkevan virran te-
hollisarvo on 2 A. Mikd on kytkennin kokonaisvirran tehollisarvo? '

a) 4 A b) 5.656 A <) 2A d) 2.828 A

Jos sarjaankytketyn RLC —piirin kapasitanssi pienenee, piirin resonanssitaajuus

a) kasvaa b) ldhestyy nollaa  c) pienenee d) pysyy ennallaan

Muuntajan L; = 1 H ja L, = 10 mH. Ensispuolen jannite on U, = 220 V. Kun muuntajan toi-
siota ei kuormiteta, on jannite I/, = 20 V. Miki on kézimien kytkentikerroin?

a) 0.82 b) 0.89 c) 0.91 d) 0.96

Missi nelinapaesityksessd saman portin suuret esiintyvit matriisiyht4lon samalla puolella?
a) impedanssiparametriesitys b) ketjuparametriesitys

¢) admittanssiparametriesitys d) ei mikiin edellisistd

Tahteen kytketyn symmetrisen kolmivaihejirjestelmdn padjannitteen tehollisarvon suhde
vaihdejénnitteen tehollisarvoon on

a) 3 b) V3 ) 33 d) 1/3



